◎電子實習I，選擇題，共111題，
( 4 ) 1.
下列對工業用標示顏色所代表之意義的使用說明，何者為錯誤？
 (1) 紅色表示防火設備、禁止　 (2) 黃色表示注意、警告　 (3) 綠色表示安全、救護設備　 (4) 藍色表示放射性危險
( 2 ) 2.
我國採用之安全電壓為
 (1) 12伏特　 (2) 24伏特　 (3) 30伏特　 (4) 110伏特
( 1 ) 3.
使用滅火器應站在何處？
 (1) 上風　 (2) 下風　 (3) 側風　 (4) 逆風
( 3 ) 4.
下列措施，何者不能防止靜電對電子元件之破壞？
 (1) 桌面舖導電性桌墊　 (2) 人員帶接地手環　 (3) 穿平底膠鞋　 (4) 使用離子吹風機
( 3 ) 5.
在工廠安全標示中，代表“危險”之顏色為
 (1) 黃色　 (2) 綠色　 (3) 紅色　 (4) 白色
( 1 ) 6.
含油性電氣設備著火而電源無切斷時，應可使用
 (1) 二氧化碳滅火器　 (2) 泡沫滅火器　 (3) 濕棉被　 (4) 水
( 2 ) 7.
一般放置滅火器的高度不得超過多少公尺？
 (1) 1公尺　 (2) 1.5公尺　 (3) 2公尺　 (4) 2.5公尺
( 1 ) 8.
電氣設備失火時，應使用下列何種滅火最恰當
 (1) 二氧化碳　 (2) 砂　 (3) 水　 (4) 氯化鈉
( 4 ) 9.
下列因素中何者不是由不安全的個人因素所造成的意外事件？
 (1) 粗心　 (2) 遲鈍　 (3) 不使用防護器具　 (4) 噪音
( 1 )10.
對機器設備每天實施的檢查稱為
 (1) 經常檢查　 (2) 定期檢查　 (3) 不定期檢查　 (4) 臨時檢查
( 2 )11.
下列何種滅火器不適用於撲滅C類火災？
 (1) 乾粉滅火器　 (2) 泡沫滅火器　 (3) 二氧化碳滅火器　 (4) 鹵化烷滅火器（俗稱海龍，Halon）
( 4 )12.
高溫、高電壓、危險物體等，應漆有
 (1) 白　 (2) 綠　 (3) 黃　 (4) 紅色的三角警告標示符號表示
( 2 )13.
從事電器工作人員，遇有觸電因而受傷失去知覺時，應
 (1) 等醫生指示方可施行人工呼吸　 (2) 儘速施行人工呼吸　 (3) 先予灌入少量開水　 (4) 潑冷水
( 2 )14.
下列何者為不安全的行為？
 (1) 不適當的支撐或防護　 (2) 不適當的舉物　 (3) 不適當的警告裝置　 (4) 有害的環境狀況
( 4 )15.
人體器官對電擊的承受，最易受到致命的是
 (1) 手　 (2) 腦　 (3) 肺　 (4) 心臟
( 1 )16.
檢查牆上插座是否有電，最適當的方法為
 (1) 以電壓表量其開路電壓　 (2) 以電流表量其短路電流　 (3) 以歐姆表量其接觸電阻　 (4) 以瓦特計量所耗之功率
( 4 )17.
PN二極體產生障壁電壓（barrierpotential）的原因，下列何者正確？
 (1) P形半導體自然產生　 (2) N形半導體自然產生　 (3) 加偏壓後自然產生　 (4) PN接合時自然產生
( 3 )18.
家用的交流電源110V、60Hz，經半波整流，但未濾波，則此整流後電壓的平均值約為多少？
 (1) 35V　 (2) 40V　 (3) 50V　 (4) 55V
( 2 )19.
某一橋式整流電路輸出為12伏特的直流電壓時，則電路中二極體的耐壓值最小應選擇？
 (1) 24V　 (2) 20V　 (3) 18V　 (4) 12V
( 2 )20.
如以下各圖所示之甲、乙、丙、丁四種電路，圖中
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代表電容器，並假設二極體為理想二極體，何者可得到正值2
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之電壓輸出？
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( 2 )21.
下列有關二極體的敘述，何者有誤？
 (1) 可以使用三用電表檢驗二極體的材質　 (2) 實驗中常用的二極體編號為2N4xxx系列　 (3) 一般的二極體有記號或標註的那一端，通常為N極　 (4) 鍺比矽有較小的障壁電壓（barrierpotential），更適合用在截波電路
( 3 )22.
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 所示的電路中，
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為60Hz正弦波信號，其均方根值為110V，
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均為理想二極體，
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的敘述，下列何者正確？
 (1) 均方根值約為110V　 (2) 峰值約為110V　 (3) 約為(312V的直流電壓　 (4) 約為156V的直流電壓
( 4 )23.
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 所示之電路，
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家用交流電源110V、60Hz，則輸出電壓
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約為多少？
 (1) 10V　 (2) 14V　 (3) 20V　 (4) 28V
( 1 )24.
若電源供應器以電壓源模式供給待修電路時，發現電源供應器由CV（定電壓）模式跳到CC（定電流）模式，此時應進行的動作為何？
 (1) 關掉電源供應器，以電表量測待修電路是否短路　 (2) 持續觀察，是否有發燙元件　 (3) 提高輸出電流　 (4) 量測電壓下降到幾伏特
( 1 )25.
如右圖 [image: image16.png]


 所示電路，若
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屬理想二極體，則下列何種做法對改善其漣波因素（ripplefactor）的效果最差：
 (1) 將輸入電壓變小　 (2) 將電容值加大　 (3) 改用全波整流　 (4) 將電阻值加大
( 2 )26.
漣波因數愈大，濾波器之效果將如何？
 (1) 愈好　 (2) 愈差　 (3) 不變　 (4) 不一定
( 1 )27.
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 所示之
[image: image19.wmf]p

型濾波器電路，下列何種作法，可達到降低輸出電壓漣波因數的效果？
 (1) 輸入端由半波整流器改為全波整流器　 (2) 降低
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之電感值　 (3) 降低
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之電容值　 (4) 降低
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( 1 )28.
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 所示，假設二極體均為理想二極體，當輸入交流電壓
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大於零伏特時，請問二極體的狀態，下列描述何者正確？
 (1) 
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( 4 )29.
矽、鍺半導體材料的導電性，隨溫度上升而產生何種變化？
 (1) 成為絕緣體　 (2) 減少　 (3) 不變　 (4) 增加
( 2 )30.
如右圖 [image: image41.png]ACI10V ‘




 所示橋式整流電路，使用三用電表DCV檔測量，其輸出電壓
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為多少？若電路中，二極體
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因焊接不當造成開路，則以三用電表DCV檔測量，其輸出電壓
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為多少？
 (1) 18V，0V　 (2) 18V，9V　 (3) 12.7V，0V　 (4) 12.7V，6.4V
( 3 )31.
在P型半導體中，導電的多數載子為何者？
 (1) 電子　 (2) 原子核　 (3) 電洞　 (4) 離子
( 3 )32.
電源電路中的
[image: image45.wmf]RC

濾波器是屬於下列何種濾波器？
 (1) 帶通濾波器　 (2) 高通濾波器　 (3) 低通濾波器　 (4) 帶斥濾波器
( 2 )33.
下列關於價電子與自由電子的敘述，何者錯誤？
 (1) 價電子位於原子核最外層軌道　 (2) 價電子成為自由電子會釋放熱能　 (3) 自由電子位於傳導帶　 (4) 價電子脫離原來的軌道所留下之空缺，稱為電洞
( 1 )34.
如右圖 [image: image46.png]


 所示中間抽頭式變壓器電路中，
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皆為理想二極體，則
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之平均直流電壓為：
 (1) (6.37V　 (2) (3.18V　 (3) 3.18V　 (4) 6.37V
( 3 )35.
若一電源頻率為50Hz，經半波整流後，輸出電壓漣波頻率為何？
 (1) 25Hz　 (2) 30Hz　 (3) 50Hz　 (4) 60Hz
( 1 )36.
在矽本質半導體中摻雜磷雜質，則所得材料之多數載子為：
 (1) 電子　 (2) 光子　 (3) 質子　 (4) 電洞
( 4 )37.
以下有關半導體特性之敘述何者錯誤？
 (1) 具有受體雜質的半導體稱為P型半導體　 (2) 具有施體雜質的半導體稱為N型半導體　 (3) 電子的漂移速度比電洞的漂移速度快　 (4) 在P型半導體中，電子被稱為多數載子
( 1 )38.
二極體的空乏區，隨著逆向偏壓的增加而產生何種變化？
 (1) 增加　 (2) 減少　 (3) 不變　 (4) 先減後增
( 3 )39.
在矽半導體材料中，摻入三價的雜質，請問此半導體形成何種型式？半導體內部的多數載子為何？此塊半導體之電性為何？
 (1) N型半導體；電子；電中性　 (2) N型半導體；電子；負電　 (3) P型半導體；電洞；電中性　 (4) P型半導體；電洞；正電
( 2 )40.
如右圖 [image: image52.png]DC
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 所示為交流VTVM用整流電路，若輸入
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 (1) 10V　 (2) 20V　 (3) 30V　 (4) 40V
( 3 )41.
下列有關PN接面二極體的敘述，何者有誤？
 (1) 矽二極體的障壁電壓（barrierpotential）較鍺二極體高　 (2) 二極體加順向偏壓後，空乏區變窄　 (3) 溫度上升時，障壁電壓上升　 (4) 溫度上升時，漏電流上升
( 3 )42.
箝位電路之作用為
 (1) 整流　 (2) 濾波　 (3) 改變直流準位　 (4) 檢波
( 2 )43.
能以某一參考準位截取輸入波形的一部份作為信號輸出的電路稱為？
 (1) 箝位器　 (2) 限制器　 (3) 微分器　 (4) 積分器
( 2 )44.
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 所示截波電路，電路中若二極體
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的範圍，下列何者正確？
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( 3 )45.
下列那一個電路，可得到右圖 [image: image70.png]
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 所示之輸入與輸出波形關係？
 (1) [image: image72.png]


　 (2) [image: image73.png]


　 (3) [image: image74.png]


　 (4) [image: image75.png]



( 2 )46.
如右圖 [image: image76.png]


 所示電路，當輸入電壓波形如右圖 [image: image77.png]+10V
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 中所示，則輸出電壓波形為何？（設二極體順向導通電壓為0V，二極體順向電阻為0Ω，二極體逆向電阻為無限大）
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( 1 )47.
如右圖 [image: image82.png]


 所示為理想二極體與大電容之電路，其穩態最大輸出電壓範圍為：
 (1) (4V～+4V　 (2) (4V～+6V　 (3) (2V～+6V　 (4) +4V～+6V
( 3 )48.
如右圖 [image: image83.png]


 所示箝位電路，若其輸入信號為10sint
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tV時，則其輸出波形
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( 1 )49.
截波電路之輸出波形，下列敘述何者正確﹖
 (1) 為輸入波形的一部份　 (2) 等於輸入波形　 (3) 恆大於輸入波形　 (4) 恆小於輸入波形
( 1 )50.
如右圖 [image: image90.png]SV
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 之截波電路，若兩個稽納二極體特性完全相同，若
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之輸出波形為？
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( 2 )51.
如右圖 [image: image100.png]
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 所示電路，所有元件皆具理想特性，若輸入
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為一峰值5V的方波，則輸出
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( 3 )52.
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 所示為理想二極體之電路，其穩態最大輸出電壓範圍為：
 (1) (6V～+6V　 (2) (5V～+6V　 (3) (6V～+5V　 (4) (5V～+5V
( 1 )53.
如右圖 [image: image109.png]


 所示電路，當輸入電壓波形如右圖 [image: image110.png]Vi
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 中所示，則輸出電壓波形為何？（設二極體順向導通電壓為0V，二極體順向電阻為0Ω，二極體逆向電阻為無限大）
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( 1 )54.
如右圖 [image: image115.png]+10V
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 所示電路，當輸入電壓波形如右圖 [image: image116.png]


 中所示，則輸出電壓波形為何？（設二極體順向導通電壓為0V，二極體順向電阻為0Ω，二極體逆向電阻為無限大）
 (1) [image: image117.png]
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( 3 )55.
如右圖 [image: image121.png]0k (2
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 所示電路，當輸入電壓波形如右圖[image: image122.png]Vi
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 中所示，則輸出電壓波形為何？（設二極體順向導通電壓為0V，二極體順向電組為0Ω，二極體逆向電組為無限大）
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( 4 )56.
如右圖 [image: image127.png]


 所示箝位電路（clamper），其中
[image: image128.wmf]D

為理想二極體當
[image: image129.wmf]i

V

=8sin
[image: image130.wmf]t

w

及
[image: image131.wmf]r

V

=5V，則下列何者正確？
 (1) 輸出波形產生失真　 (2) 電路無輸出訊號　 (3) 因為
[image: image132.wmf]i

V

＞
[image: image133.wmf]r

V

，所以電容無法充電　 (4) 輸出為振幅16V的波形
( 2 )57.
如右圖 [image: image134.png]+10V

—10V
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 所示截波電路，使用示波器測量其輸出波形如圖所示，則電路中輸入端所連接的直流電壓值
[image: image137.wmf]E

為多少？
 (1) 10V　 (2) 5V　 (3) 10V　 (4) 5V
( 2 )58.
如右圖 [image: image138.png]


 所示截波電路，其
[image: image139.wmf]0

V

與
[image: image140.wmf]i

V

之轉移特性曲線，下列何者正確？
 (1) [image: image141.png].




　 (2) [image: image142.png]2V




　 (3) [image: image143.png]


　 (4) [image: image144.png]



( 4 )59.
如右圖 [image: image145.png]=20V =10V
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 所示電路，
[image: image146.wmf]1

D

、
[image: image147.wmf]2

D

為理想二極體，
[image: image148.wmf]i

V

為36sin377tV，則輸出電壓
[image: image149.wmf]0

V

最大值與最小值之差為多少？
 (1) 10V　 (2) 15V　 (3) 20V　 (4) 30V
( 1 )60.
能將輸入信號移至某一特定的直流位準，而不影響原來信號的波形的電路稱為？
 (1) 箝位器　 (2) 限制器　 (3) 微分器　 (4) 積分器
( 1 )61.
如右圖 [image: image150.png]o+ SN 10
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 所示電路，其中
[image: image152.wmf]1

D

及
[image: image153.wmf]2

D

均為理想二極體下列
[image: image154.wmf]i

V

及
[image: image155.wmf]0

V

特性圖中，何者正確？
 (1) [image: image156.png]


　 (2) [image: image157.png]


　 (3) [image: image158.png]


　 (4) [image: image159.png]



( 2 )62.
共射極電晶體電路中，射極電流為5mA，基極電流為0.1mA，則其電流增為何？
 (1) 50　 (2) 49　 (3) 51　 (4) 40
( 1 )63.
已知某電晶體之共基極
[image: image160.wmf])

(

CB

，電流增益
[image: image161.wmf]a

由0.99變為0.98，若此電晶體基極電流
[image: image162.wmf]02

.
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=

B

I

mA，請問下列敘述何者錯誤？
 (1) 共射極
[image: image163.wmf])

(

CE

電流增益
[image: image164.wmf]b

將會增加　 (2) 射極電流由2mA降為1mA　 (3) 集極電流由1.98mA降為0.98mA　 (4) 若想維持原來的集極電流，可增加基極電流
( 2 )64.
當電晶體的
[image: image165.wmf]b

=100，若輸入電流
[image: image166.wmf]A
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，
[image: image167.wmf]A

800

m

=

C

I

時，此電晶體工作於？
 (1) 截止區　 (2) 飽和區　 (3) 線性工作區　 (4) 空乏區
( 3 )65.
下列有關雙極性電晶體三種基本放大器間比較之敘述何者不正確？
 (1) 共集極之輸入阻抗最高　 (2) 共射極之功率增益最高　 (3) 共基極之輸出阻抗最低　 (4) 共射極為反相放大
( 1 )66.
如右圖 [image: image168.png]


 所示電路，
[image: image169.wmf]i

V

為輸入信號，
[image: image170.wmf]L

R

為負載，下列何者為此放大電路組態？
 (1) 共基極放大器　 (2) 共射極放大器　 (3) 共集極放大器　 (4) 射極隨藕器
( 4 )67.
日本工業標準編號為2SA684的電晶體，其代表電晶體的型態及功能，下列何者正確？
 (1) NPN型低頻用電晶體　 (2) NPN型高頻用電晶體　 (3) PNP型低頻用電晶體　 (4) PNP型高頻用電晶體
( 2 )68.
電晶體放大三種組態中，其輸出阻抗最高與最低者分別為？
 (1) 共基極、共射極　 (2) 共基極、共基極　 (3) 共集極、共射極　 (4) 共射極、共集極
( 3 )69.
TO-5型電晶體裝置於電路板上時，其接腳應留高度為？
 (1) 平貼電路板上　 (2) 1mm以下　 (3) 留3～5mm高度　 (4) 留8～10mm高度
( 4 )70.
下列關於BJT的敘述，何者錯誤？
 (1) 對NPN BJT而言，
[image: image171.wmf]C
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　 (2) 對PNP BJT而言，
[image: image172.wmf]C
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　 (3) 
[image: image173.wmf]b

為共射極放大器的電流增益　 (4) 
[image: image174.wmf]a

為共集極放大器的電流增益
( 3 )71.
共射極放大器的輸入信號與輸出信號各位於何極之間？
 (1) B-C，C-E　 (2) B-E，C-B　 (3) B-E，C-E　 (4) C-B，C-E
( 2 )72.
下列有關雙極性電晶體特性的描述，何者錯誤？
 (1) 電晶體操作在作用(active)區時，射極
[image: image175.wmf]-
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E

基極
[image: image176.wmf])
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接面為順向偏壓，集極
[image: image177.wmf])

(

C

-基極
[image: image178.wmf])

(

B

接面為逆向偏壓　 (2) 電晶體操作在飽和(saturation)區時，
[image: image179.wmf]-
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[image: image180.wmf])
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接面為逆向偏壓，集極
[image: image181.wmf])
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[image: image182.wmf])

(

B

接面為逆向偏壓　 (3) 一般電晶體放大器之輸入阻抗：共基極
[image: image183.wmf]<
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共射極
[image: image184.wmf])
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 EMBED Equation.3  [image: image185.wmf]<

共集極
[image: image186.wmf])
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　 (4) 一般電晶體放大器之輸出阻抗：共基極
[image: image187.wmf])
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 EMBED Equation.3  [image: image188.wmf]<

共射極
[image: image189.wmf])
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 EMBED Equation.3  [image: image190.wmf]<

共集極
[image: image191.wmf])
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( 4 )73.
N型半導體中，有較多的自由電子，因此其帶電性為？
 (1) 帶有正電　 (2) 帶有負電　 (3) 偶而帶電　 (4) 電中性
( 2 )74.
有一電晶體，適當偏壓於作用區，測得
[image: image192.wmf]=

B

I

0.05mA，
[image: image193.wmf]=

C
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5mA，則此電晶體的
[image: image194.wmf]a

參數值為多少？
 (1) 0.01　 (2) 0.99　 (3) 9.9　 (4) 100
( 4 )75.
NPN型電晶體工作於動作區時，則此電晶體的三個電極的電位大小關係，下列何者正確？
 (1) 
[image: image195.wmf]C
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　 (2) 
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( 3 )76.
電晶體偏壓時，若將集極與射極對調，使得基極對射極接面為逆向偏壓，而基極對集極接面為順向偏壓，則下列有關電晶體的敘述，何者正確？
 (1) 耐壓降低，增益提高　 (2) 耐壓提高，增益降低　 (3) 耐壓及增益皆降低　 (4) 耐壓及增益皆提高
( 4 )77.
功率電晶體的集極與外殼通常接在一起，其最主要目的是？
 (1) 美觀　 (2) 製作方便　 (3) 容易辨認　 (4) 散熱較好
( 1 )78.
某一電晶體之
[image: image199.wmf]a

值為0.96，則其
[image: image200.wmf]b

值應為下列何者？
 (1) 24　 (2) 36　 (3) 48　 (4) 60
( 1 )79.
下列電晶體放大器中，具有最低輸出阻抗的為何者？
 (1) 共集極放大器　 (2) 共射擊放大器　 (3) 共基極放大器　 (4) 多級共射極放大器
( 4 )80.
電晶體用散熱膏應塗在？
 (1) 變壓器周邊　 (2) 散熱片兩邊　 (3) 塗在功率電晶體上　 (4) 雲母片兩面
( 4 )81.
電晶體的共基極短路電流增益
[image: image201.wmf]a

與共射極短路電流
[image: image202.wmf]b

兩者之間的關係為？
 (1) 
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( 2 )82.
在電晶體各組態中，若
[image: image207.wmf]C

I

為固定，則電壓增益與電流增益乘積最高的是
 (1) 共基極　 (2) 共射極　 (3) 共集極　 (4) 共閘極
( 2 )83.
以下有關雙極性接面電晶體(BJT)的敘述，何者錯誤？
 (1) 電晶體可作為放大器使用　 (2) 電晶體在主動(active)區時，基極(base)-射極(emitter)接面為反偏(reverse bias)，基極-集極(collector)接面為順偏(forward bias)　 (3) 電晶體在飽和(saturation)區時，基極-射極與基極-集極的兩個接面都是順偏　 (4) 電晶體作為開關使用時，是在工作截止(out-off)區與飽和區
( 3 )84.
下列有關電晶體基本放大電路組態特性的敘述，何者錯誤？
 (1) 共集極組態放大電路又稱為射極隨藕器　 (2) 共射極組態之輸入與輸出信號相位相差180度　 (3) 共射極組態放大電路的高頻響應最佳　 (4) 共射極組態兼具有電流放大及電壓放大的作用
( 4 )85.
一般雙極接面電晶體(BJT)的摻雜(doping)濃度大小依序為：
 (1) 
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( 2 )86.
某放大電路中，電晶體工作於作用區，且其
[image: image212.wmf]a

=0.98，基極電流
[image: image213.wmf]=

B

I

0.04mA，則射極電流為多少？
 (1) 0.1mA　 (2) 2mA　 (3) 3.8mA　 (4) 5mA
( 2 )87.
如右圖 [image: image214.png]
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 所示電路，為一偏壓電路及其直流輸出負載線，若原工作點在
[image: image216.wmf]1

Q

位置，欲修正工作點至
[image: image217.wmf]2

Q

位置，則應：
 (1) 減少
[image: image218.wmf]B

R

　 (2) 增加
[image: image219.wmf]B
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　 (3) 減少
[image: image220.wmf]C
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　 (4) 增加
[image: image221.wmf]C
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( 2 )88.
承上題之電路圖 [image: image222.png]


 [image: image223.png]VcE



 所示，若
[image: image224.wmf]W
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[image: image225.wmf]BE

V

=0.7V，
[image: image226.wmf]b

=100，則
[image: image227.wmf]C
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約為多少？
 (1) 4.7mA　 (2) 9.3mA　 (3) 19.6mA　 (4) 35.2mA
( 4 )89.
如右圖 [image: image228.png]Vec=12V
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 所示之電路，若電晶體
[image: image229.wmf]120
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，
[image: image230.wmf])
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=0.8V，
[image: image231.wmf])
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CE

V

=0.2V，下列選項何者正確？
 (1) 電晶體在反向作用區　 (2) 電晶體在順向作用區　 (3) 電晶體在截止區　 (4) 電晶體在飽和區
( 2 )90.
承上題之電路如右圖 [image: image232.png]Vec=12V

1kQ



 所示，下列選項何者正確？
 (1) 
[image: image233.wmf]3
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( 3 )91.
如右圖 [image: image237.png]


 所示為電晶體放大電路，假設其工作點位於作用區，下列有關此電路之描述何者錯誤？
 (1) 此電路為共射極放大電路　 (2) 
[image: image238.wmf]E

C

為旁路電容，可以提高交流增益　 (3) 
[image: image239.wmf]1

C

為阻隔電容，可用來阻隔
[image: image240.wmf]i

V

之直流偏壓　 (4) 此放大器的偏壓電路為固定偏壓法，其缺點為溫度穩定性不佳
( 4 )92.
承上題之電路右圖[image: image241.png]


所示，若電路中
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，且假設電晶體之電流增益
[image: image244.wmf]b

很大，BE接面的切入電壓為0.7V，計算電路中的直流偏壓，請問下列何者錯誤？
 (1) 
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( 3 )93.
承上題，如右圖 [image: image249.png]-10V




，
[image: image250.wmf]EC
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電壓約為何值？
 (1) 0.2V　 (2) 
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( 1 )94.
如右圖 [image: image253.png]10V




 所示電路，若測得
[image: image254.wmf]=

B

V

2V、
[image: image255.wmf]E
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=0V、
[image: image256.wmf]C

V

=10V，則下列何者為可能的故障原因？
 (1) 電晶體
[image: image257.wmf]E
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接面開路　 (2) 
[image: image258.wmf]2
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短路　 (3) 
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開路　 (4) 電晶體
[image: image260.wmf]C

B

-

接面開路
( 2 )95.
如右圖 [image: image261.png]


 所示電路中，
[image: image262.wmf]0
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V，求電路
[image: image264.wmf]C
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值約為若干？
 (1) 2.1mA　 (2) 3.1mA　 (3) 4.1mA　 (4) 5.1mA
( 2 )96.
如右圖 [image: image265.png]


 所示的電路中，直流電流約為？
 (1) 1.03mA　 (2) 2.28mA　 (3) 1.63mA　 (4) 2.66mA
( 2 )97.
如右圖 [image: image266.png]


 所示電路，下列何者為真？
 (1) 
[image: image267.wmf]1

R

短路，則
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=12V　 (2) 
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開路，則
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開路，則
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=0V　 (4) 
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短路，則
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( 2 )98.
如右圖 [image: image275.png]+12V




 所示電路中
[image: image276.wmf]b

=30，
[image: image277.wmf]0
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，則電晶體工作在？
 (1) 飽和區　 (2) 工作區　 (3) 截止區　 (4) 不動作
( 3 )99.
如右圖 [image: image278.png]


 所示的電晶體電路，當電晶體在作用區，且
[image: image279.wmf]CE
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=6.5V時，求
[image: image280.wmf]b

值為多少？
 (1) 92　 (2) 100　 (3) 111　 (4) 130　
( 4 )100.
在共射極放大電路中，使用的射極旁路電容器，其作用為何？
 (1) 濾去電源漣波　 (2) 阻止直流電流通過射極電阻　 (3) 抑制震盪　 (4) 使電壓增益不致因射極電組而降低
( 2 )101.
電晶體開關電路中，當集射極為ON狀態時，下列選項何者正確？
 (1) 
[image: image281.wmf]0
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( 2 )102.
電晶體作為開關用途時，是操作於哪些區？
 (1) 截止區與作用區　 (2) 截止區與飽和區　 (3) 僅於作用區　 (4) 作用區與飽和區
( 2 )103.
電晶體電路中，在正常情況下若將電晶體當成開關，當OFF狀態時，其工作區域為？
 (1) 線性工作區　 (2) 截止區　 (3) 飽和區　 (4) 負電阻區
( 3 )104.
如右圖 [image: image285.png]


 所示之電路，其中
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( 2 )105.
如右圖所示之電晶體偏壓電路，
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電流值約為多少？
 (1) 0.84mA　 (2) 1.24mA　 (3) 2.14mA　 (4) 3.34m
( 1 )106.
如右圖 [image: image313.png]-10V




 所示電路中，電晶體的
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( 4 )107.
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 所示電路及電晶體之特性曲線，假設電晶體原來的工作點為
[image: image321.wmf]Q

，則當
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電阻值變大時，其新的工作點應近似於哪一點？
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點　 (4) 
[image: image326.wmf]D

點
( 1 )108.
如右圖 [image: image327.png]+5V
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 所示之電路，若電晶體的
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值為100，則使電晶體處於飽和狀態的最小
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約為多少？
 (1) 0.05mA　 (2) 0.5mA　 (3) 5mA　 (4) 500ma
( 3 )109.
如右圖 [image: image330.png]


 所示電路，所有的電組與電容特性都不受溫度影響，則一旦溫度升高時會造成何種變動？
 (1) 
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( 2 )110.
如右圖 [image: image339.png]Vee=12V



 所示之電路，若
[image: image340.wmf]0

=

b

，
[image: image341.wmf]V

8

.

0

)

(

=

sat

BE

V

，
[image: image342.wmf]V

2

.

0

)

(

=

sat

CE

V

，且電晶體進入飽和區，下列選項何者正確？
 (1) 
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( 2 )111.
承上題之電路圖 [image: image347.png]Vee=12V



 所示，
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，且電晶體偏壓在飽和區，下列選項何者正確？
 (1) 
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◎ 電子實習II，選擇題，共145題
( 3 ) 1.
如圖 [image: image353.png]


 所示，
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( 4 ) 2.
如圖所示 [image: image359.png]


 之達令頓電路，下列敘述何者錯誤
 (1) 
[image: image360.wmf]1
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與
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之連接屬於直接耦合　 (2) 輸入阻抗極高　 (3) 輸出阻抗極低　 (4) 電流增益約為1

( 2 ) 3.
有關圖 [image: image362.png]C
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 中電路的敘述，下列何者正確
 (1) 為共集極放大電路　 (2) 電流增益小於1　 (3) 
[image: image363.wmf]3
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為一旁路電容，用來提高電壓增益　 (4) 增加負載
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( 3 ) 4.
承上題之電路，假設電晶體
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( 3 ) 5.
承上題，
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假設電晶體
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很大，電路的電壓增益
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( 1 ) 6.
如圖 [image: image375.png]
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( 2 ) 7.
如圖 [image: image384.png]


 所示，若放大器之電壓增益
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( 3 ) 8.
如圖 [image: image393.png]


 所示電路，若在
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( 4 ) 9.
如圖 [image: image401.png]20 5L
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 所示
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( 4 )10.
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 所示,該雙埠網路之
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( 1 )11.
承上題，假設
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( 1 )12.
如圖 [image: image420.png]


 所示電路，假設經由小信號分析及考慮
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應後得知
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( 1 )13.
下列有關電晶體基本放大電路組態特性的敘述，何者錯誤
 (1) 共射極組態放大電路又稱射極隨耦器　 (2) 共射極組態之輸入與輸出信號相位差180度　 (3) 共基極組態放大電路的高頻響應最佳　 (4) 共射極組態兼具有電流放大與電壓放大的作用

( 3 )14.
對於需要具備低輸入阻抗、極高輸出阻抗，卻不要求電流增益的電路而言，最適合採用哪一種形式的電晶體放大電路
 (1) 無射極電阻之共射極放大電路　 (2) 有射極電阻之共射極放大電路　 (3) 共基極放大電路　 (4) 共集極放大電路

( 3 )15.
如圖 [image: image424.png]


 所示電路，假設電晶體的
[image: image425.wmf]F

50

F

10

90

V

6

.

0

3

2

1

m

m

b

=

=

=

=

=

=

C

C

C

h

V

fe

BE

，

，

，

，則下列何者是錯誤的
 (1) 此為共射極電路　 (2) 此電晶體不在飽和區工作　 (3) 
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( 1 )16.
電晶體
[image: image428.wmf]h

參數中
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代表共射極電路的
 (1) 輸入阻抗　 (2) 輸出阻抗　 (3) 順向電流比　 (4) 逆向電壓比

( 3 )17.
利用電晶體進行小信號放大最重要的目的是
 (1) 電流放大　 (2) 電壓放大　 (3) 線性放大　 (4) 功率放大

( 4 )18.
如圖 [image: image430.png]it
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 所示之雙埠網路，若要利用
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參數小訊號等效電路，求四個參數值須在下列何種條件下求得
 (1) 
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( 2 )19.
電晶體之
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參數中
[image: image441.wmf]fe
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，表示黃射極組態之
 (1) 輸入阻抗　 (2) 順向電流增益　 (3) 反向電壓增益　 (4) 輸出導納

( 4 )20.
圖 [image: image442.png]


 為電晶體放大電路，假設其工作點位於工作區，下列有關此電路之描述何者錯誤
 (1) 此電路為共射極放大電路　 (2) 
[image: image443.wmf]E

C

為旁路電容可提高交流增益　 (3) 
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為阻隔電容，可用來阻阻
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之直流偏壓　 (4) 此放大器的直流偏壓為固定偏壓法，其缺點為溫度穩定性不佳

( 1 )21.
試以近似解計算圖 [image: image446.png]20V




 電路之
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( 1 )22.
如圖所示 [image: image452.png]Vee
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為輸入信號，
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為載，下列何者為此放大器的電路組態
 (1) 共基極放大器　 (2) 共射極放大器　 (3) 共集極放大器　 (4) 射極隨耦器

( 2 )23.
承上題之電路，若電中
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( 1 )24.
如圖所示 [image: image462.png]Vee




 為
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放大器，有關電壓增益
[image: image464.wmf]i

o

v

V

V

A

/

=

，下列敘述何者正確
 (1) 
[image: image465.wmf]1

E

R

電阻變小，
[image: image466.wmf]V

A

變大　 (2) 
[image: image467.wmf]C

R

阻值變大，
[image: image468.wmf]v

A

變小　 (3) 將
[image: image469.wmf]E

C

拔除，
[image: image470.wmf]v

A

變大　 (4) 將
[image: image471.wmf]E

C

拔除，
[image: image472.wmf]v

A

不變

( 3 )25.
在電晶體之輸出特性曲線上，　工作點之斜率為
 (1) 
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( 1 )26.
串級放大系統之總電壓增益為各級增益的
 (1) 積　 (2) 和　 (3) 差　 (4) 商

( 3 )27.
以下何者是積體電路常用的耦合方式
 (1) 變壓器耦合　 (2) 
[image: image477.wmf]RC

耦合　 (3) 直接耦合　 (4) 電感耦合

( 4 )28.
下列何者不是變壓器耦合放大器的優點
 (1) 提高功率轉移效率　 (2) 提供前後兩級之阻抗匹配　 (3) 提供直流隔離作用　 (4) 改善頻率響應

( 3 )29.
截止頻率的設定，是選在電壓增益下降至中頻段的
 (1) 0.5倍　 (2) 0.69倍　 (3) 0.707倍　 (4) 0.775倍

( 3 )30.
變壓器耦合串級放大，當阻抗匹配時，可使得
 (1) 電壓增益最大　 (2) 電流增益最大　 (3) 功率增益最大　 (4) 阻抗最高

( 2 )31.
如圖 [image: image478.png]AV1=10
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 所示，　
[image: image479.wmf]o
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分別代表各級放大器的電壓增益、輸入及輸出阻抗，試問整個電路的電壓增益
[image: image480.wmf]in

o

V

V
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約為
 (1) 98　 (2) 128　 (3) 144　 (4) 200

( 4 )32.
承上題，電路的截止頻率為
 (1) 159Hz　 (2) 1.59kHz　 (3) 15.9kHz　 (4) 159kHz

( 3 )33.
下列何者是直接耦合串級放大的優點？
 (1) 電路偏壓容易設計　 (2) 阻抗匹配良好　 (3) 結構簡單，易積體化　 (4) 直流功率損耗低

( 1 )34.
如圖 [image: image481.png]


 所示，為一級
[image: image482.wmf]RC

電路，該電路的頻率響應是屬於
 (1) 高通電路　 (2) 低通電路　 (3) 帶通電路　 (4) 帶止電路

( 2 )35.
有一個三級的串級放大電路，已知
[image: image483.wmf]dB
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則電路的總電壓增益為
 (1) 40
[image: image484.wmf]dB

　 (2) 50
[image: image485.wmf]dB

　 (3) 400
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　 (4) 4000
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( 1 )36.
如圖 [image: image488.png]$ 4 O VCC
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 所示電路，
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，假設電晶體
[image: image490.wmf]2
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分別為99、48，且電晶體之
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，試計算電路的直流偏壓，
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分別為多少
 (1) 
[image: image494.wmf]mA

101

.

0

mA

05

.

0

2

1

=

=

B

B

I

I

、

　 (2) 
[image: image495.wmf]mA

10

mA

05

.

0

2

1

=

=

B

B

I

I

、

　 (3) 
[image: image496.wmf]mA

101

.

0

mA

1

.

0

2

1

=

=

B

B

I

I

、

　 (4) 
[image: image497.wmf]mA

10

mA

1

.

0

2

1

=

=

B

B

I

I

、


( 1 )37.
如圖 [image: image498.png]I9V




 所示電路，求
[image: image499.wmf]2
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電壓值約為何值
 (1) 4.5伏特　 (2) 6.7伏特　 (3) 5.6伏特　 (4) 3.3伏特

( 4 )38.
以下為變壓器的基本特性，何者正確？
 (1) 為一主動元件　 (2) 可同時放大電壓與電流　 (3) 功率增益大於1　 (4) 效率最高不可能大於1

( 3 )39.
調整圖 [image: image500.png]4002 M:N
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 中變壓器的初級及次級線圈之圈數比，　可讓揚聲器獲得最大之功率，則此最大之功率為
 (1) 
[image: image501.wmf]mW

62

.

4

　 (2) 
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( 4 )40.
兩級放大器串接，第一級放大器之電壓增益為20dB，第二級放大器之電壓增益為40dB，若在第一級放大器輸入端加入峰值為
[image: image505.wmf]V
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m

的輸入信號，則第二級放大器輸出端的輸出信號峰值為多少
 (1) 4mV　 (2) 3mV　 (3) 2mV　 (4) 1mV

( 1 )41.
如圖 [image: image506.png]AV1:3(‘1B
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 所示，一個三級片接的放大器，若輸入電壓
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( 3 )42.
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 所示之功率放大器，下列敘述何者正確
 (1) 此電路為
[image: image515.wmf]C

類放大器　 (2) 初極線圈的阻抗
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　 (3) 工作點的集極電流為
[image: image518.wmf]mA
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　 (4) 直流電源供給電路之平均功率為
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( 1 )43.
如圖 [image: image520.png]


 所示電路，假設
[image: image521.wmf]2

1

Q

Q

、

電晶體之參數完全相同，且電晶體基極電流可忽略不計，試求電路之小信號電壓增益
[image: image522.wmf]i
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約為何
 (1) 
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( 2 )44.
承上題，若將電路中的的
[image: image527.wmf]2
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移除，電路的整體電壓增益
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將變為
 (1) 36　 (2) 95　 (3) 190　 (4) 17670

( 2 )45.

[image: image529.wmf]RC

耦合放大器高頻段增益，易受何者元件影響？
 (1) 交連電容　 (2) 雜散電容　 (3) 旁路電容　 (4) 以上皆是

( 1 )46.
承上題，若將電路中的
[image: image530.wmf]1
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移除，電路的整體電壓增益
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約為
 (1) 18　 (2) 93　 (3) 190　 (4) 3348

( 1 )47.
可當直流放大器的電路為
 (1) 直接耦合　 (2) 
[image: image532.wmf]RC

耦合　 (3) 變壓器耦合　 (4) 以上皆非

( 3 )48.
下列那種交連方式頻率響最佳
 (1) 變壓器交連　 (2) 
[image: image533.wmf]RC

交連　 (3) 直接交連　 (4) 無法比較

( 3 )49.
在
[image: image534.wmf]RC

耦合串級放大中，交連電容可選擇大一點，其主要原因為
 (1) 可提高放大倍數　 (2) 降低功率損耗　 (3) 防止低頻衰減　 (4) 使電路偏壓較穩定

( 1 )50.
一功率放大器外接
[image: image535.wmf]W

8

阻抗喇叭，可獲得30瓦特輸出，若改用
[image: image536.wmf]W

16

阻抗喇叭，其輸出功率將變為
 (1) 15瓦特　 (2) 30瓦特　 (3) 60瓦特　 (4) 燒毀

( 4 )51.
有一個N通道JFET，若
[image: image537.wmf]V
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，則其轉換特性曲線公式為
 (1) 
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( 2 )52.
下列金氧半場效應電晶體元件之電路符號，何不是N通道型式？
 (1) [image: image542.png]


　 (2) [image: image543.png]


　 (3) [image: image544.png]


　 (4) [image: image545.png]



( 1 )53.
欲使P通道增強型MOSFET工作，其閘極對地所加電壓為
 (1) 負電壓　 (2) 正電壓　 (3) 正、負電壓皆可　 (4) 不用加電壓

( 4 )54.
P通道場效電晶體之電荷載子為
 (1) 電子　 (2) 主載子為電洞、副載子為電子　 (3) 主載子為電子、副載子為電洞　 (4) 電洞

( 4 )55.
某
[image: image546.wmf]N

通道接面型場效應電晶體之夾止電壓
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 (1) 
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( 1 )56.
如圖 [image: image553.png]


 所示NMOS電路，已知臨界電壓
[image: image554.wmf]V
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則下列該元件的敘述，何者正確？
 (1) 工作於飽和區　 (2) 工作於歐姆區(非飽和區)　 (3) 工作於截止區　 (4) 無法工作

( 4 )57.
N通道增強型MOSFET卻使之導通，則閘極、源極間電壓
[image: image556.wmf]GS

V

應加何種偏壓
 (1) 
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　 (2) 負電壓　 (3) 小於臨界電壓
[image: image558.wmf])
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之正電壓　 (4) 大於臨界電壓
[image: image559.wmf]1
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( 1 )58.
下列哪一種元件是靠單一種載子來傳送電流？
 (1) FET　 (2) 雙極性電晶體　 (3) 二極體　 (4) SCR

( 3 )59.
下列哪一種FET在未加電壓時，沒有通道？
 (1) JFET　 (2) 空乏型MOSFET　 (3) 增強型MOSFET　 (4) BJT

( 3 )60.
N通道增強型MOSFET的臨界電壓
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 (1) 0.3mA　 (2) 0.6mA　 (3) 1.2mA　 (4) 1.8mA

( 2 )61.
場效電晶體是利用
 (1) 磁場　 (2) 電場　 (3) 電磁場　 (4) 壓電之效應控制電流的元件　
( 4 )62.
MOSFET元件之結構如圖 [image: image564.png]


 所示，若此元件為增強型N通道MOSFET，則圖中甲區與乙區分別為何種型式半導體？若要形成通道，
[image: image565.wmf]GS
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之條件為何
 (1) 甲區：
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型，乙區：
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( 3 )63.
下列何者工作速率較快？
 (1) 增強型N通道MOSFET　 (2) 增強型通道MOSFET　 (3) 空乏型N通道MOSFET　 (4) 空乏型P通道MOSFET

( 0 )64.
　 (1) 　 (2) 　 (3) 　 (4) 下列對於場效電晶體的敘述何者是錯誤的？
輸入阻抗相當高，所以閘極與源極間可以說是開路接面場效應電晶體不需外加電壓即已經有通道存在　所有類型的金氧半場效電晶體都需外加電壓才會有通道存在　P通道的MOSFET，其基體是使用N型材質　
( 2 )65.
下列FET與電晶體的比較，何者正確？
 (1) 電晶體雜音較小　 (2) FET輸入阻抗較高　 (3) FET高頻響應較好　 (4) 電晶體的增益頻寬乘積比較差

( 4 )66.
有關場效應電晶體之敘述，下列何者錯誤？
 (1) 一般可分成JFET及MOSFET二類　 (2) 可分成N通道及P通道兩種　 (3) MOSFET又分成空乏型及增強型兩種　 (4) 輸入阻抗較雙極性電晶體為低

( 3 )67.
對一接面場效應電晶體而言，當其工作在飽和區時之
[image: image578.wmf]D
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( 2 )68.
下列敘述何者是錯誤的？
 (1) 二極體的逆向飽合電流隨著溫度的增加而增加　 (2) 在P型半導體中，電洞為少數載子，而自由電子為多數載子　 (3) BJT電晶體是屬於雙極性元件，而場效電晶體是屬於單極性元件　 (4) 外加逆向偏壓還未加到崩潰電壓之前，FET空乏區的寬度，隨著外加逆向偏壓增加而加大

( 3 )69.
下列關於MOSFET的敘述，何者為錯誤？
 (1) MOSFET有空乏型及增強型兩種型式　 (2) MOSFET有N通道及P通道兩種　 (3) MOSFET是電流控制元件　 (4) MOSFET閘與源極間，直流電阻很大

( 3 )70.
有一
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 (1) 0mA　 (2) 0.5mA　 (3) 1mA　 (4) 2mA

( 3 )71.
場效應電晶體電路在進行小信號分析時，不可視為短路的零件為
 (1) 交連電容　 (2) 直流電源　 (3) 電阻　 (4) 旁路電容

( 2 )72.
N通道增強型MOSFET的臨界電壓
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( 3 )73.
共汲極放大電路，若
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 (1) 8　 (2) 7　 (3) 
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( 3 )74.
下列哪一種放大電路的輸入阻抗最低
 (1) 共源極放大　 (2) 共汲極放大　 (3) 共閘極放大　 (4) 以上均同

( 2 )75.
如右圖 [image: image595.png]


 所示，為共源極FET放大電路，若
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，則其電壓增益約為
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( 4 )76.
如右圖 [image: image600.png]TTT
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 所示，假設N通道MOSFET電晶體工作點之
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( 3 )77.
承上題，
[image: image608.wmf]D
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 (1) 4mA　 (2) 3.5mA　 (3) 2.25mA　 (4) 2mA

( 2 )78.
承上題，
[image: image609.wmf]DS

V

為何？
 (1) 6V　 (2) 9.4V　 (3) 10.2V　 (4) 12.6V

( 4 )79.
承上題，
[image: image610.wmf]m

g

為何？
 (1) 1.5m(　 (2) 2m(　 (3) 2.25m(　 (4) 3m(
( 4 )80.
承上題，
[image: image611.wmf]V

A

為何？
 (1) 10.5　 (2) 
[image: image612.wmf]5

.

10

-

　 (3) 14　 (4) 
[image: image613.wmf]14
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( 1 )81.
輸出訊號電壓與輸入訊號電壓成反向
[image: image614.wmf]°

180

，是哪一種放大器組態？
 (1) 共源極　 (2) 共閘極　 (3) 共汲極　 (4) 以上皆可

( 2 )82.
共汲極放大電路的輸入端是
 (1) 源極　 (2) 閘極　 (3) 汲極　 (4) 無輸入端

( 3 )83.
P通道JFET，
[image: image615.wmf]，

，
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若
[image: image616.wmf]V
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V

，則
[image: image617.wmf]m

g

為何？
 (1) 0.25m(　 (2) 0.5m(　 (3) 1m(　 (4) 2m(
( 1 )84.
如右圖[image: image618.png]


 所示，FET的
[image: image619.wmf]V
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，
[image: image620.wmf]mA
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，求
[image: image621.wmf]D

I

約為多少？
 (1) 2.5mA　 (2) 2mA　 (3) 1.5mA　 (4) 1mA

( 1 )85.
承上題，
[image: image622.wmf]DS

V

約為多少？
 (1) 5.75V　 (2) 7V　 (3) 8.25V　 (4) 9.5V

( 4 )86.
承上題，
[image: image623.wmf]m

g

約為多少？
 (1) 2.20m(　 (2) 2.050m(　 (3) 1.90m(　 (4) 1.77m(
( 1 )87.
承上題，其小信號電壓增益約為
 (1) 
[image: image624.wmf]2
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　 (2) 
[image: image625.wmf]3
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　 (3) 
[image: image626.wmf]4

-

　 (4) 
[image: image627.wmf]5
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( 2 )88.
下列哪一種放大電路的輸出阻抗最低
 (1) 共源極放大　 (2) 共汲極放大　 (3) 共閘極放大　 (4) 以上均同

( 2 )89.
如右圖 [image: image628.png]A
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 所示，電路為
 (1) 共源極放大　 (2) 共閘極放大　 (3) 共汲極放大　 (4) 以上皆非

( 1 )90.
承上題，
[image: image629.wmf]D

I

約為
 (1) 3.19mA　 (2) 2.3mA　 (3) 1.9mA　 (4) 1.4mA

( 1 )91.
承上題，
[image: image630.wmf]m

g

約為
 (1) 1.62m(　 (2) 1.72m(　 (3) 1.8m(　 (4) 2m(
( 1 )92.
承上題，輸入阻抗
[image: image631.wmf]i

R

約為
 (1) 
[image: image632.wmf]W

200

　 (2) 
[image: image633.wmf]W

300

　 (3) 
[image: image634.wmf]W
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　 (4) 1k
[image: image635.wmf]W


( 2 )93.
承上題，輸入阻抗
[image: image636.wmf]0

R

約為
 (1) 300
[image: image637.wmf]W

　 (2) 1.6 k
[image: image638.wmf]W

　 (3) 2 k
[image: image639.wmf]W

　 (4) 10 k
[image: image640.wmf]W


( 2 )94.
承上題，輸出電壓
[image: image641.wmf]0

V

應為
 (1) 1.9V　 (2) 2.6V　 (3) 4V　 (4) 5.5V

( 1 )95.
如右圖[image: image642.png]


 所示電路，其
[image: image643.wmf]GS

V

為何
 (1) 
[image: image644.wmf]V

5
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　 (2) 0.5V　 (3) 0V　 (4) 20V

( 3 )96.
設有一運算放大器
[image: image645.wmf]100000

0

=

V

A

，若電源電壓為15V(飽和電壓為13.5V)，會使運算放大器飽和的最小差動輸入電壓值為何？
 (1) 
[image: image646.wmf]V

95

m

　 (2) 125
[image: image647.wmf]V

m

　 (3) 135
[image: image648.wmf]V

m

　 (4) 150
[image: image649.wmf]V
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( 2 )97.
下列何者不是理想的OPA特性？
 (1) 輸入阻抗無限大　 (2) 電壓增益為零　 (3) 輸出阻抗為零　 (4) 輸入電流等於零

( 3 )98.
如右圖 [image: image650.png]


 所示，其電壓增益為
 (1) 
[image: image651.wmf]1
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　 (2) 
[image: image652.wmf]2
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　 (3) 
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　 (4) 
[image: image654.wmf]2

2

1

R

R

R

+


( 3 )99.
如右圖 [image: image655.png]


 所示，其電壓增益為
 (1) 
[image: image656.wmf]1
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　 (2) 
[image: image657.wmf]2
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　 (3) 
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　 (4) 
[image: image659.wmf]2
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( 3 )100.
如右圖 [image: image660.png]


 所示，其電壓增益為何？
 (1) 
[image: image661.wmf]1
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　 (2) 
[image: image662.wmf]1
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　 (3) 
[image: image663.wmf]1
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　 (4) 
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( 4 )101.
同上題，
[image: image665.wmf]T

R

之作用為何？
 (1) 增加輸入阻抗　 (2) 提升輸出電壓　 (3) 限流　 (4) 抵補電壓調整

( 2 )102.
同上題
[image: image666.wmf]T

R

之理想值為？
 (1) 
[image: image667.wmf]2
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　 (2) 
[image: image668.wmf]2
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　 (3) 
[image: image669.wmf]1
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　 (4) 
[image: image670.wmf]2
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( 3 )103.
一運算放大器的輸出電壓，在10
[image: image671.wmf]s

m

之間，上昇2V，則其轉動率為何？
 (1) 
[image: image672.wmf]S
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　 (2) 10
[image: image673.wmf]S
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　 (3) 0.2
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　 (4) 2
[image: image675.wmf]S
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( 3 )104.
同上題，若
[image: image676.wmf]0
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R

則其電壓增益為？
 (1) 0　 (2) 
[image: image677.wmf]¥

　 (3) 1　 (4) 
[image: image678.wmf]1

R


( 2 )105.
如右圖 [image: image679.png]_OVo




 所示，OPA的輸入抵補電壓
[image: image680.wmf]=

io

V

？
 (1) 1.01mV　 (2) 1mV　 (3) 10.1mV　 (4) 10mV

( 4 )106.
如右圖 [image: image681.png]4k
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 所示求
[image: image682.wmf]=
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 (1) 10V　 (2) 11V　 (3) 
[image: image683.wmf]V
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　 (4) 
[image: image684.wmf]V
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( 2 )107.
如右圖 [image: image685.png]


 所示電路，當發生震盪時，
[image: image686.wmf]o

v

的輸出波形為何？
 (1) 弦波　 (2) 三角波　 (3) 方波　 (4) 脈波

( 3 )108.
同上題，
[image: image687.wmf]1

V

的輸出波形為何？
 (1) 正弦波　 (2) 三角波　 (3) 方波　 (4) 鋸齒波

( 2 )109.
同上題，提高
[image: image688.wmf]C

之容值，則
[image: image689.wmf]o

v

之輸出頻率將
 (1) 變高　 (2) 變低　 (3) 不變　 (4) 不一定

( 3 )110.
如右圖 [image: image690.png]10kQ  100kQ
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 所示，電路功能為
 (1) 單穩態電路　 (2) 雙穩態電路　 (3) 無穩態電路　 (4) 波形整形電路

( 3 )111.
承上題，運算放大器的飽和電壓為
[image: image691.wmf]11

±

V，下列選項何者有誤？
 (1) 回授因數
[image: image692.wmf]b

約為0.09　 (2) 上、下臨界電壓約為
[image: image693.wmf]1

±

V　 (3) 震盪週期為
[image: image694.wmf]n

RC

l

2

(0.83)秒　 (4) 輸出為方波，工作週期為50%

( 3 )112.
若
[image: image695.wmf]A

表示開環路(open-loop)增益，
[image: image696.wmf]b

表示回授因素，利用放大器回授電路來製作震盪器，下列何者正確？
 (1) 必須使用正回授，且迴路增益
[image: image697.wmf]°
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　 (2) 必須使用負回授，且迴路增益
[image: image698.wmf]°
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　 (3) 必須使用正回授，且迴路增益
[image: image699.wmf]°
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　 (4) 必須使用負回授增益
[image: image700.wmf]1
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( 3 )113.
承上題，運算放大器的飽和電壓
[image: image701.wmf]12

±

V，下列選項何者正確？
 (1) 若
[image: image702.wmf]V
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則
[image: image703.wmf]V

3

19

+

=

o

V

　 (2) 若
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則
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　 (3) 若
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則
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　 (4) 若
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則
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( 4 )114.
承上題，若
[image: image710.wmf]tV
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，下列何者正確？
 (1) 
[image: image711.wmf]V
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　 (2) 
[image: image712.wmf]V
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　 (3) 
[image: image713.wmf]tV
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　 (4) 
[image: image714.wmf]0
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波形為方波

( 4 )115.
如右圖 [image: image715.png]


  所示，假設理想OPA，若
[image: image716.wmf]2V
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，則輸出電壓
[image: image717.wmf]=

o
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？
 (1) 9V　 (2) 10V　 (3) 11V　 (4) 12V

( 4 )116.
如右圖 [image: image718.png]1.5Vo
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 所示，
[image: image719.wmf]=
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 (1) 4V　 (2) 
[image: image720.wmf]6
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V　 (3) 
[image: image721.wmf]8
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V　 (4) 8V

( 1 )117.
續上題，OPA1為
 (1) 反相放大器　 (2) 非反相放大器　 (3) 加法器　 (4) 減法器

( 2 )118.
續上題，OPA2為
 (1) 同相加法器　 (2) 反相加法器　 (3) 減法器　 (4) 緩衝器

( 3 )119.
如右圖[image: image722.png]VR



 所示，
[image: image723.wmf]VR

之功能在於調整
 (1) 電壓增益　 (2) 輸出阻抗　 (3) 輸入抵補電壓　 (4) 轉動率

( 3 )120.
下列有關震盪器的敘述，何者有誤？
 (1) 石英晶體振盪器的頻率最穩定　 (2) 石英晶體是一種電壓材料　 (3) 石英晶片愈薄，振動頻率越低　 (4) 低頻震盪器一般採用
[image: image724.wmf]RC

電路為主

( 4 )121.
如右圖 [image: image725.png]]
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 所示，
[image: image726.wmf]i

V

輸入信號之轉態電壓
[image: image727.wmf]2
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為何？
 (1) 
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　 (2) 
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　 (3) 
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( 3 )122.
同上題電路，在裝配電路時不小心將OPA正、負輸入端接相反，請問下列選項何者正確？
 (1) 通電後OPA會燒毀　 (2) 電路仍可正常工作　 (3) 
[image: image732.wmf]0

V

可獲得與
[image: image733.wmf]i

V

同相的信號　 (4) 
[image: image734.wmf]0

V

可獲得與
[image: image735.wmf]i

V

反相的信號

( 4 )123.
如右圖 [image: image736.png][




 所示電路，為哪一種震盪器？
 (1) 韋恩震盪器　 (2) 哈特萊震盪器　 (3) 晶體振盪器　 (4) 考畢子震盪器

( 4 )124.
如右圖 [image: image737.png]


 所示，則該電路的名稱為何？
 (1) 非反相放大器　 (2) 反相放大器　 (3) 積分器　 (4) 微分器

( 3 )125.
同上題，
[image: image738.wmf]i

V

為方波則輸出信號為？
 (1) 三角波　 (2) 正弦波　 (3) 脈玻　 (4) 餘弦波

( 2 )126.
同上題，
[image: image739.wmf]1

R

之作用為何？
 (1) 限流　 (2) 降低增益　 (3) 提升增益　 (4) 抵補電壓補償

( 2 )127.
如右圖 [image: image740.png]2Vo—\N\—e
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 所示，求
[image: image741.wmf]0

V

？(假設OPA為理想OPA)
 (1) 7V　 (2) 15V　 (3) 17V　 (4) 20V

( 3 )128.
由運算放大器所組成的
[image: image742.wmf]RC

相移震盪器，下列敘述何者錯誤？
 (1) 迴路增益
[image: image743.wmf]A

b

最小為1　 (2) 有負回授網路　 (3) 回授網路總共相移
[image: image744.wmf]°

180

　 (4) 能將直流電能轉換成交流電能

( 1 )129.
如右圖 [image: image745.png]


 所示，
[image: image746.wmf]F
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R

，則該電路的直流電壓增益為多少？
 (1) 
[image: image747.wmf]10

-

　 (2) 11　 (3) 
[image: image748.wmf]1
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　 (4) 9

( 3 )130.
同上題，該電路的電路名稱為何？
 (1) 非反相放大器　 (2) 反相放大器　 (3) 積分器　 (4) 微分器

( 4 )131.
同上題，輸入信號為方波，則輸出為何種波形？
 (1) 正弦波　 (2) 餘弦波　 (3) 脈波　 (4) 三角波

( 4 )132.
同上題，
[image: image749.wmf]V
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，經過10ms之後，
[image: image750.wmf]=
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 (1) 10V　 (2) 
[image: image751.wmf]10
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V　 (3) 1V　 (4) 
[image: image752.wmf]1

-

V

( 2 )133.
如右圖 [image: image753.png]


 所示之運算放大器移相震盪電路，試求要達成震盪之最小
[image: image754.wmf]f

R

電阻值為何？
 (1) 64k
[image: image755.wmf]W

　 (2) 58k
[image: image756.wmf]W

　 (3) 50k
[image: image757.wmf]W

　 (4) 32k
[image: image758.wmf]W


( 2 )134.
同上題，
[image: image759.wmf]0

V

的輸出波形為？
 (1) 正弦波　 (2) 方波　 (3) 三角波　 (4) 脈波

( 4 )135.
下列有關震盪器之敘述，試問何者錯誤？
 (1) 正回授為震盪器必備的條件之ㄧ　 (2) 
[image: image760.wmf]RC

相移震盪器至少需要使用三級
[image: image761.wmf]RC

相移　 (3) 當迴路增益
[image: image762.wmf]1

<
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b

時，電路不會震盪　 (4) 韋恩電橋震盪器不包含負回授電路

( 4 )136.
如右圖 [image: image763.png]100k
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 所示，
[image: image764.wmf]=
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 (1) 0V　 (2) 4V　 (3) 
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( 3 )137.
如右圖[image: image767.png]10k
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 所示，若輸入信號為
[image: image768.wmf]P
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之正弦波，則輸出信號為多少？
 (1) 
[image: image769.wmf]P
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　 (2) 10
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　 (3) 11
[image: image771.wmf]P
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[image: image772.wmf]P
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( 4 )138.
如果想要設計一個信號產生器，下列主要元件何者最適合？
 (1) MC1741　 (2) CA158　 (3) MC1358　 (4) ICL8038

( 3 )139.
一般用於音頻(Audio Frequency)的震盪器為
 (1) 哈特萊震盪器　 (2) 考畢子震盪器　 (3) 
[image: image773.wmf]RC

相移震盪器　 (4) 晶體振盪器

( 4 )140.
如右圖 [image: image774.png]


 所示，哪一顆電容的主要功能是用來控制震盪頻率
 (1) 
[image: image775.wmf]b

C

　 (2) 
[image: image776.wmf]c

C

　 (3) 
[image: image777.wmf]E

C

　 (4) 
[image: image778.wmf]1
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( 3 )141.
同上題，若
[image: image779.wmf]m
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時，則
[image: image781.wmf]o

V

之輸出頻率為
 (1) 1kHz　 (2) 5kHz　 (3) 10kHz　 (4) 20kHz

( 1 )142.
如右圖 [image: image782.png]


 所示之電路，所有電壓均對應到同一參考點
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V，則此電路為何？
 (1) 反相史密特觸發電路　 (2) 非反相史密特觸發電路　 (3) 反相放大電路　 (4) 非反相放大電路

( 3 )143.
如右圖 [image: image784.png]


 所示，FET的
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相移電路，
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為回授量，則下列何者正確
 (1) 
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( 4 )144.
能產生正弦波、方波、三角波、脈波的儀表是
 (1) 圖形產生器　 (2) 掃描標誌產生器　 (3) 脈波產生器　 (4) 含數波產生器

( 1 )145.
如右圖 [image: image795.png]


 所示，電晶體多諧震盪電路，
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，其震盪頻率約為多少？
 (1) 7Hz　 (2) 14Hz　 (3) 700Hz　 (4) 1.4kHz

◎電子實習I＋II，選擇題，共71題，
( 4 ) 1.
某電阻器之電阻值標式為1MΩ，若將之換算成Ω，則應為
 (1) 10–3 Ω　 (2) 10–6 Ω　 (3) 103 Ω　 (4) 106 Ω
( 2 ) 2.
某色碼電阻器之顏色環標式為橙白金銀，則其電阻值為
 (1) 3.9MΩ±5%　 (2) 3.9 Ω±10%　 (3) 3GΩ±10%　 (4) 39 Ω±10%
( 2 ) 3.
可燃性油脂（如塗料等）所引起的火災，不可以用下列何種滅火劑滅火？
 (1) 泡沫　 (2) 水　 (3) 二氧化碳　 (4) 乾粉
( 2 ) 4.
C類火災為
 (1) 普通可燃物火災　 (2) 電氣火災　 (3) 油類火災　 (4) 金屬火災
( 4 ) 5.
交流電源AC110V/60Hz之峰對峰值為
 (1) 110V　 (2) 220V　 (3) 156V　 (4) 311V
( 1 ) 6.
一交流電壓v(t)=sin628t (V)流過1k歐姆電阻，則電阻的消耗功率為
 (1) 0.5mW　 (2) 1mW　 (3) 5mW　 (4) 10mW
( 1 ) 7.
一交流電壓v(t)=sin628t (V)流過1k歐姆電阻，若使用三用電表DCV檔測量得電壓
 (1) 0V　 (2) 0.5V　 (3) 0.7V　 (4) 1.4V
( 4 ) 8.
若實習工場內已不幸發生火災，應該立即
 (1) 報警　 (2) 滅火　 (3) 逃生疏散　 (4) 以上皆對
( 3 ) 9.
某一信號的週期是2
[image: image797.wmf]m

s，角速度
[image: image798.wmf]w

為
 (1) 0.5M(rad/s)　 (2) 0.5k(rad/s)　 (3) 3.14M(rad/s)　 (4) 3.14k(rad/s)
( 1 )10.
已知某一信號的週期是20ms，其頻率為
 (1) 50Hz　 (2) 500Hz　 (3) 5kHz　 (4) 314Hz
( 4 )11.
有一電阻器為100Ω，額定功率為0.5W，求所能承受的最大電流為
 (1) 5mA　 (2) 14mA　 (3) 50mA　 (4) 70mA
( 3 )12.
一交流電壓v(t)=sin628t (V)流過1k歐姆電阻，若使用三用電表ACV檔測量得電壓
 (1) 0V　 (2) 0.5V　 (3) 0.7V　 (4) 1.4V
( 3 )13.
交流電壓
[image: image799.wmf])
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V，下列何者錯誤？
 (1) 正弦波　 (2) 峰對峰值20V　 (3) 頻率100Hz　 (4) 相位角30度
( 1 )14.
交流電壓
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V，下列何者錯誤？
 (1) 平均值5V　 (2) 有效值7V　 (3) 週期20ms　 (4) 峰值10V
( 1 )15.
60Hz電源經全波整流得峰值電壓100V，負載電流120mA，接一濾波電容 200
[image: image801.wmf]m

F，則其輸出之漣波百分比（ripple%）為
 (1) 1.5%　 (2) 2.2%　 (3) 3%　 (4) 6%
( 2 )16.
一濾波電路輸出電壓為vO (t) = 10 + sinωt (V)，則此電路之漣波百分比為
 (1) 5%　 (2) 7.07%　 (3) 10%　 (4) 14.1%
( 3 )17.
若橋式整流電路產生15.9伏特的直流電壓時，二極體的峰值逆向電壓為
 (1) 12.5V　 (2) 16V　 (3) 25V　 (4) 50V
( 3 )18.
60Hz電源經全波整流得峰值電壓100V，負載電流120mA，接一濾波電容 200
[image: image802.wmf]m

F，則其輸出電壓平均值約為
 (1) 90V　 (2) 95V　 (3) 97.5V　 (4) 98.8V
( 2 )19.
110V、60Hz的交流電源經線圈匝數比10：1的理想變壓器耦合半波整流電路，二極體的峰值逆向電壓（PIV）為
 (1) 31.2V　 (2) 15.6V　 (3) 11V　 (4) 4.95V
( 4 )20.
無外加電壓的情況下，二極體P型區之空乏區
 (1) 帶正電，有多數載子電洞　 (2) 帶正電，有受體正離子　 (3) 帶負電，有多數載子電洞　 (4) 帶負電，有受體負離子
( 1 )21.
下列元件編號何者為二極體？
 (1) 1N4004　 (2) 2N3055　 (3) CS9012　 (4) 80386
( 2 )22.
稽納二極體（Zener Diode）的障壁電壓，即為電壓─電流特性曲線上的
 (1) 逆向崩潰電壓　 (2) 順向導通電壓　 (3) 稽納電壓　 (4) 膝點電壓
( 1 )23.
在室溫（300(K）時，二極體兩端測得直流電壓0.75V，導通電流15mA，則此二極體的動態電阻為
 (1) 1.7Ω　 (2) 0.58Ω　 (3) 20Ω　 (4) 35Ω
( 4 )24.
矽質二極體串接1k歐姆電阻，外接逆向直流電壓10V，若二極體為理想二極體，則二極體兩端的電壓與流過的電流為
 (1) 0V，0mA　 (2) 10V，10mA　 (3) 0V，10mA　 (4) 10V，0mA
( 2 )25.
無外加電壓的情況下，二極體N型區之空乏區
 (1) 帶正電，有受體正離子　 (2) 帶正電，有施體正離子　 (3) 帶負電，有受體負離子　 (4) 帶負電，有施體負離子
( 2 )26.
矽質二極體串接1k歐姆電阻，外接順向直流電壓10V，若考慮二極體的導通電壓，則電阻兩端的電壓與流過的電流為
 (1) 0.7V，9.3mA　 (2) 9.3V，9.3mA　 (3) 0.7V，10mA　 (4) 9.3V，10mA
( 3 )27.
110V、60Hz的交流電源經線圈匝數比10：1的理想變壓器耦合橋式整流電路，若用三用電表的直流電壓檔測量輸出電壓，可得
 (1) 4.95V　 (2) 9V　 (3) 9.9V　 (4) 11V
( 3 )28.
矽質二極體串接1k歐姆電阻，外接順向直流電壓10V，若二極體為理想二極體，則二極體兩端的電壓與流過的電流為
 (1) 0V，0mA　 (2) 10V，10mA　 (3) 0V，10mA　 (4) 10V，0mA
( 3 )29.
若二極體兩端施以直流電壓0.75V，測得導通電流為15mA，則此二極體的靜態電阻為
 (1) 0.05Ω　 (2) 20Ω　 (3) 50Ω　 (4) 0.05mΩ
( 3 )30.
何種電路的主要功能是將傳送信號的大小限制在某參考準位之上或準位之下？
 (1) 定電壓電路　 (2) 箝位電路　 (3) 截波電路　 (4) 濾波電路
( 4 )31.
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，若二極體應用電路的二極體為理想狀況，則輸出波形為
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( 2 )32.
如圖 [image: image808.png]10
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，若二極體應用電路的二極體為理想狀況，則輸出波形為
 (1) [image: image809.png]W

Vout Vout Vout Vout
‘ 10
I 0 0 (g
O FRRIPRNE TETIFTpppey O PREPRPPRY _I - _I_I
- 0 .......... 0o
o 1
(A) B) © (D)




　 (2) [image: image810.png]W

Vout Vout Vout Vout
‘ 10
I 0 0 (g
O FRRIPRNE TETIFTpppey O PREPRPPRY _I - _I_I
- 0 .......... 0o
o 1
(A) B) © (D)




　 (3) [image: image811.png]W

Vout Vout Vout Vout
‘ 10
I 0 0 (g
O FRRIPRNE TETIFTpppey O PREPRPPRY _I - _I_I
- 0 .......... 0o
o 1
(A) B) © (D)




　 (4) [image: image812.png]W

Vout Vout Vout Vout
‘ 10
I 0 0 (g
O FRRIPRNE TETIFTpppey O PREPRPPRY _I - _I_I
- 0 .......... 0o
o 1
(A) B) © (D)





( 2 )33.
Clamping Circuit是何種電路的英文名稱？
 (1) 截波電路　 (2) 箝位電路　 (3) 濾波電路　 (4) 定電壓電路
( 4 )34.
下列何者是二極體的功能？
 (1) 整流　 (2) 截波　 (3) 箝位　 (4) 以上皆是
( 1 )35.
如圖 [image: image813.png]Vin
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，若二極體應用電路的二極體為理想狀況，則輸出波形為
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( 1 )36.
Clipping Circuit是何種電路的英文名稱？
 (1) 截波電路　 (2) 箝位電路　 (3) 濾波電路　 (4) 定電壓電路
( 4 )37.
如圖 [image: image818.png]Vin

10

-10




，若二極體應用電路的二極體為理想狀況，則輸出波形為
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( 2 )38.
如圖 [image: image823.png]Vin
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，若二極體應用電路的二極體為理想狀況，則輸出波形為
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( 3 )39.
如圖 [image: image828.png]Vin
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，若二極體應用電路的二極體為理想狀況，則輸出波形為
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( 1 )40.
下列何者不是二極體的功能？
 (1) 放大　 (2) 截波　 (3) 箝位　 (4) 整流
( 1 )41.
電晶體若工作在飽和區時，
 (1) BE、BC接面都順偏　 (2) BE接面逆偏、BC接面順偏　 (3) BE、BC接面都逆偏　 (4) BE接面順偏、BC接面逆偏
( 3 )42.
若一電晶體在主動區操作模式下，射極電流為12mA，基極電流為0.08mA，則其β值為
 (1) 65.7　 (2) 66.7　 (3) 149　 (4) 150
( 1 )43.
PNP型電晶體操作於主動區，則電晶體三端之電壓大小關係為
 (1) VE > VB > VC　 (2) VE > VC > VB　 (3) VB < VC < VE　 (4) VB > VC > VE
( 1 )44.

[image: image833.wmf]a

=0.992的電晶體，若其IE = 8.8mA，IB = 0.08mA，則此電晶體的β值以及工作區為
 (1) β= 124，飽和區　 (2) β= 124，主動區　 (3) β= 125，飽和區　 (4) β= 125，主動區
( 4 )45.
電晶體當作「數位邏輯電路」使用時，應操作在
 (1) 主動區　 (2) 飽和區　 (3) 截止區　 (4) 飽和區及截止區
( 4 )46.
若一電晶體在飽和區操作，則
 (1) βIB > IC　 (2) IE = IB + IC　 (3) 集射極兩端近似短路　 (4) 以上皆對
( 4 )47.
下列有關電晶體三種組態的特性比較，何者錯誤？
 (1) 共射極功率增益最大　 (2) 共集極電壓增益最小　 (3) 共基極輸出電阻最大　 (4) 共基極電流增益最大
( 3 )48.
若NPN電晶體操作於飽和區模式下，則電晶體三端之電壓大小關係為
 (1) VE > VB > VC　 (2) VE < VB < VC　 (3) VB > VC > VE　 (4) VB > VE > VC
( 3 )49.
NPN型電晶體操作於主動區，下列偏壓何者正確？
 (1) VE > VB　 (2) VB > VC　 (3) VCE > 0.2V　 (4) VEB = 0.7V
( 2 )50.
共基極電流增益
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與共射極電流增益β，兩者之關係為
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( 2 )51.
一電晶體元件的規格hFE = 100，若其射極電流為1.1毫安培，集極電流為1毫安培，則電晶體操作在
 (1) 截止區　 (2) 飽和區　 (3) 主動區　 (4) 無法判斷
( 2 )52.
若PNP型電晶體IB = 0.05mA，IE = 5mA，VBC = 6V，則其β值為
 (1) 100　 (2) 99　 (3) 119　 (4) 120
( 1 )53.
下列元件編號，何者不是電晶體？
 (1) 2SK30　 (2) 2N3055　 (3) 2N2222　 (4) CS9013
( 2 )54.
NPN型電晶體操作於主動區，則電晶體三端之電壓大小關係為
 (1) VE > VB > VC　 (2) VE < VB < VC　 (3) VB > VC > VE　 (4) VB < VC < VE
( 2 )55.
下列有關共集極（CC）組態放大器與其他（CB、CE）組態比較，何者錯誤？
 (1) 電流增益最大　 (2) 電壓增益小於零　 (3) 輸入電阻最大　 (4) 輸出電阻最小
( 3 )56.
電晶體電路符號上的箭頭方向是指
 (1) 射極上的電子流　 (2) 基極上的電子流　 (3) 射極上的電流　 (4) 基極上的電流
( 4 )57.
如右圖 [image: image839.png]


 所示偏壓電路，其VCB為
 (1) 6V　 (2) 6.7V　 (3) 9.0V　 (4) 9.7V
( 1 )58.
如右圖 [image: image840.png]Vec+12.7V




 所示偏壓電路，其VCE為
 (1) 6.7V　 (2) 6.0V　 (3) 4V　 (4) 0.2V
( 2 )59.
如右圖 [image: image841.png]+10V
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 所示偏壓電路，其VCE為
 (1) 7.5V　 (2) 5V　 (3) 3.16V　 (4) 2.5V
( 2 )60.
如右圖 [image: image842.png]


 所示偏壓電路，其VCE為
 (1) 7.5V　 (2) 6.5V　 (3) 5.5V　 (4) 2.5V
( 3 )61.
如右圖 [image: image843.png]Vee +10V
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 所示偏壓電路，其VCE為
 (1) 0.2V　 (2) 4.6V　 (3) 5.0V　 (4) 5.4V
( 3 )62.
固定偏壓電路加入射極電阻後，可提高工作點穩定度，這是一種
 (1) 輸入電阻提升　 (2) 正回授　 (3) 負回授　 (4) 不具回授的作用　
( 4 )63.
射極回授偏壓電路，當溫度上升、β值上升時，
 (1) IB不變 → IC下降 → VCE上升　 (2) IB不變 → IC上升 → VCE下降　 (3) IB下降 → IC下降 → VCE上升　 (4) IB下降 → IC上升 → VCE下降
( 4 )64.
集極回授偏壓電路，當溫度上升、β 值上升時，
 (1) IB上升 → IC下降 → VCE上升　 (2) IB上升 → IC上升 → VCE下降　 (3) IB下降 → IC下降 → VCE上升　 (4) IB下降 → IC上升 → VCE下降
( 2 )65.
下列偏壓電路的工作點，何者受β 改變之影響最小？
 (1) 固定偏壓　 (2) 分壓偏壓加射極電阻　 (3) 集極回授偏壓　 (4) 射極回授偏壓
( 1 )66.
電晶體作為放大器使用時，工作點應在
 (1) 主動區　 (2) 截止區　 (3) 飽和區　 (4) 截止區與飽和區均可
( 2 )67.
固定偏壓電路，當溫度上升、β值上升時，
 (1) IB不變 → IC下降 → VCE上升　 (2) IB不變 → IC上升 → VCE下降　 (3) IB上升 → IC上升 → VCE下降　 (4) IB下降 → IC上升 → VCE下降
( 4 )68.
電晶體工作點不穩定的因素，當溫度上升有時，
 (1) ICBO上升　 (2) 
[image: image844.wmf]b

上升　 (3) VBE下降　 (4) 以上皆是
( 3 )69.
電晶體工作點隨溫度改變而改變，影響穩定度最大的是
 (1) ICBO　 (2) VBE　 (3) β　 (4) IC
( 2 )70.
溫度上升時，電晶體偏壓電路的工作點
 (1) 往截止區移動　 (2) 往飽和區移動　 (3) 往主動區移動　 (4) 往崩潰區移動
( 1 )71.
下列偏壓電路的工作點，何者受β改變之影響最大？
 (1) 固定偏壓　 (2) 射極回授偏壓　 (3) 分壓偏壓　 (4) 集極回授偏壓
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